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Aldersgruppe i procenter
18-25 26-35 36-45 46-55 56-65 66+

1971 stemt 79% 84% 87% 88% 91% 92%
ikke stemt 21% 16% 13% 12% 9% 8%
totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1972 stemt 86% 86% 93% 93% 90% 90%
ikke stemt 14% 14% 7% 7% 10% 10%
totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1977 stemt 88% 91% 90% 96% 93% 90%
ikke stemt 12% 9% 10% 4% 7% 10%
totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1981 stemt 91% 93% 93% 95% 96% 96%
ikke stemt 9% 7% 7% 5% 4% 4%
totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1982 stemt 84% 86% 89% 91% 94% 95%
ikke stemt 16% 14% 11% 9% 6% 5%
totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1986 stemt 87% 93% 96% 93% 94% 94%
ikke stemt 13% 7% 4% 7% 6% 6%
totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1989 stemt 82% 92% 94% 96% 97% 93%
ikke stemt 18% 8% 6% 4% 3% 7%
totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1994 stemt 86% 89% 94% 95% 97% 94%
ikke stemt 14% 11% 6% 5% 3% 6%
totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1998 stemt 87% 88% 93% 90% 94% 93%
ikke stemt 13% 12% 7% 10% 6% 7%
totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2002 stemt 95% 96% 97% 97% 98% 96%
ikke stemt 5% 4% 3% 3% 2% 4%
totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2003 stemt 88% 96% 95% 96% 96% 96%
ikke stemt 13% 4% 5% 4% 4% 4%
totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2006 stemt 89% 88% 92% 95% 95% 95%
ikke stemt 11% 12% 8% 5% 5% 5%
totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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antal interviewede 
totaal 18-25 26-35 36-45 46-55 56-65 66+ totaal

87% 206 367 333 334 234 230 1704
13% 55 70 48 44 22 19 258

100% 261 437 381 378 256 249 1962

89% 246 282 228 227 186 196 1365
11% 40 46 16 18 20 21 161

100% 286 328 244 245 206 217 1526

91% 244 306 188 214 180 173 1305
9% 34 31 20 9 13 19 126

100% 278 337 208 223 193 192 1431

94% 258 398 274 188 197 199 1514
6% 27 31 21 10 8 8 105

100% 285 429 295 198 205 207 1619

89% 218 347 265 182 164 195 1371
11% 41 57 34 17 10 11 170

100% 259 404 299 199 174 206 1541

93% 164 308 280 153 166 192 1263
7% 24 22 11 11 11 12 91

100% 188 330 291 164 177 204 1354

93% 126 368 347 176 170 208 1395
7% 27 33 23 7 5 16 111

100% 153 401 370 183 175 224 1506

92% 156 331 302 227 173 219 1408
8% 26 40 20 13 6 14 119

100% 182 371 322 240 179 233 1527

91% 194 342 366 309 205 230 1646
9% 28 46 28 35 13 17 167

100% 222 388 394 344 218 247 1813

97% 98 201 344 335 261 285 1524
3% 5 9 10 9 5 11 49

100% 103 210 354 344 266 296 1573

95% 70 172 325 273 218 150 1208
5% 10 8 17 12 10 6 63

100% 80 180 342 285 228 156 1271

93% 213 324 473 461 369 391 2231
7% 25 46 41 22 19 19 172

100% 238 370 514 483 388 410 2403


